

Protokoll för styrelsemöte den 25 september 2012 kl 19:30

Datum: 2012-09-25 Styrelsemöte nummer: 2012-7 Sekreterare: Tina Eklöf

Närvarande: Janne Fogelberg, Peter Lindell, Per Ahlenius (del av mötet), Curt-Ove Wiklund, Tina Eklöf

Frånvarande: Mikael Danielsson, Patrik Jarneman

Punkt	Ärende	Föredragande Beslut
1		
1.1	Mötet öppnas Janne öppnade mötet och hälsade ledamöterna och särskilt Per Ahlenius som är nyvald vice kassör välkomna.	Janne
1.2	Godkännande av dagordning Dagordningen fastställdes.	
1.3	Anmälan om övriga frågor <ul style="list-style-type: none"> • Äskande för 2013-års verksamhet, 4.3 • Medlemsavgifter – inbetalning från medlemmar, 8.1 • Tryck att stryka på t ex tröjor, 8.2 • Infoblad, 8.3 • Presentation i tidning I Trafik, 8.4 	Alla
2	Kvarstående frågor	
2.1	Deklarationsfrihet Skatteverket, 4.2	Peter
2.2	Upplivedag på Arlanda Fast Trac 2013, 6.1	Micke/Janne
3	Föregående protokoll –	
3.1	Protokoll 2012-06 godkändes och lades till handlingarna. Finns även tillgängligt på arbetsrummet och på hemsidan.	
4	Ekonomi	
4.1	Kassarapport, inkomna medlemsavgifter Saldo per 2012-09-24 är 35 855,96 kr. Antalet medlemmar som betalat in medlemavgiften är 37.	Peter
4.2	Deklarationsfrihet Skatteverket Peter har fått några ytterligare blanketter att fylla ifrån Skatteverket. Han kommer i närtid att skicka in dem till Skatteverket.	Peter
4.3	Äskande för 2013-års verksamhet Tina föredrog förslag till äskande för 2013. Innebär att klubben äskar 35 tkr från förbundet och bidrar med 15 tkr ur klubbens egen kassa. Tina ansvarar för att äskandet skickas vidare till Jan-Olof Kull innan månadsskiftet september/oktober.	

5		Rapport från genomförda aktiviteter	
	5.1	Årsmötet 15 september 2012 10 medlemmar deltog på årsmötet. 18 medlemmar hade aviserat att de skulle komma, tyvärr fick några förhinder i sista stund. Jörgen Persson höll ett mycket intressant föredrag om Trafikverket Moped- och mc-strategi 2.0. Därefter genomfördes ett kort och intressant studiebesök på Husqvarna fabriksmuseum.	Janne
6		Kommande aktiviteter	
	6.1	Upplevelsedagar på Arlanda Test Trac 2013 Oklart om Micke har haft någon kontakt, punkten bordläggs till nästa styrelsemöte.	Micke/Janne
7		Nya och avgående medlemmar	
	7.1	Oförändrat antal	Janne/Tina
8		Övriga frågor	
	8.1	Medlemsavgifter – inbetalning från medlemmar Jannes förslag är att i kommande infoblad påtala för de medlemmar som ännu inte betalat in sin medlemsavgift att de ska meddela någon i styrelsen, om de vill avsluta sitt medlemskap.	Janne
	8.2	Tryck att stryka på t ex tröjor I samband med årsmötet delades tryck som var och en kan stryka på valfri tröja. Janne skickar ut så att alla styrelseledamöter har några tryck att dela ut till medlemmar som finns i närheten. I kommande infoblad nämns att tryck finns att hämta hos styrelseledamöterna eller att beställas av Micke Danielsson.	
	8.3	Info-blad – bordläggs till nästa styrelsemöte	
	8.4	Presentation av klubben i tidning I Trafik Tina tar en första kontakt med Göran Fält redaktör på tidningen för att anmäla att klubben är intresserad av att få möjlighet att presentera sin verksamhet.	
9		Nästa styrelsemöte: 5 november kl 19:30 TELE	
10		Mötets avslutande Janne avslutades mötet och tackade deltagarna för visat intresse.	Janne

Vid protokollet





Christina Eklöf
christina.ekloof@vv.se
Direkt: 010-123 67 59
Mobil: 070-632 98 80

Christina Eklöf, sekreterare

Jan-Olof Fogelberg, ordförande